

扶贫日遇上重阳节,济宁举办青春扶贫志愿者行动

200余名老人喜获“重阳大礼”



志愿者为老人们切蛋糕。本报记者 黄健恒 摄

本报济宁10月17日讯(见习记者 周惠娇) 17日是我国第5个扶贫日,也是传统佳节重阳节。当日,济宁市扶贫办联合共青团济宁市委共同举办了“情暖金秋 爱在重阳”济宁市“金晖助老”青春扶贫志愿者行动。现场,为200余名老人佩戴茱萸包,并送上重阳糕、体检、理发等多重“重阳大礼”。

“爷爷,请喝菊花茶,小心烫。”来自鱼台县谷亭中学的少先队员王思雅将手中的热茶缓缓递到老人王迎春手中,老人掩饰不住内心的喜悦,笑得合不拢嘴。活动现场,来自鱼台县中医院的护士们为老人们量血压、测血糖。“老年人血压高或者血糖高,容易患

上心脑血管病和糖尿病,平日里要经常查体、注意饮食并且加强锻炼身体。”护士小李说。

“还可以修脚,我这是第一次让别人帮我剪脚指甲盖。”老人朱秀敏稍微有些害羞,在修脚师傅的劝说下,将鞋子脱了下来。修脚师傅张红艳从事修脚工作已经20余年,她告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,很多生活在农村的老人都没有享受过这种服务。自己会这门手艺,每次有这种自愿者活动,她都报名参见,为老人剪脚趾甲,为老人做一下脚底按摩。而一旁边的三位理发师那边也排起了长长的队伍,理发师们忙得不亦乐乎。“我年纪大了,不讲究什么发

型,给我剪短点就行。”老人们与理发师在愉快的交谈中都换了“新颜”,在夸赞理发师手艺好的同时,也为在浓厚节日氛围中的暖心服务点赞。

“作为一名志愿者,帮助老人打扫卫生,给他们拉拉家常,做自己力所能及的事情,我觉得特别幸福。”金晖助老”青春扶贫志愿者乔莹告诉记者,在过去的一年里,她作为“金晖助老”青春扶贫志愿者行动的一员,每个月都到老人家中开展“拉一次家常、整理一次家务、清理一次个人卫生、维修一次家电、送一件过冬用品”为主要内容的“五个一”助老志愿服务。一次次的走访,也拉近了志愿者与老人们的距离。

慈善义演、企业捐赠 纸坊镇扶贫劲头更足

本报济宁10月17日讯(记者 贾凌煜 通讯员 张娟 张烁) 10月17日,是我国第5个扶贫日,也是第26个国际消除扶贫日。当日,嘉祥县纸坊镇在东方假日左岸小镇开展扶贫日义演促募捐活动和“奏响脱贫曲,舞出精气神”广场舞大赛。

活动邀请了山东农科频道“我是农民大明星”节目的年度冠、亚军倾情献唱。本次大赛,共11支农民广场舞队参赛,扭秧歌、曳步舞、打腰鼓、舞扇子……

精彩的节目层出不穷,为纸坊人民献上了一场视听盛宴,同时舞出了纸坊精气神儿。现场,共有10家企业进行慈善募捐,捐款金额共达3万元,现场群众也积极通过扫描二维码踊跃捐款。

本次活动还开展了现场表彰活动。纸坊镇党委、政府向爱心企业颁发了爱心捐赠荣誉证书;表彰了在贫困户人居环境提升工程中表现优秀的村队;表彰了“不要彩礼的好媳妇、好岳母”、“好媳妇,好婆婆”。



活动现场精彩的广场舞表演。